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Courrier-0 intérêt formation

	Formation ski alpin

Mapi
079 600 85 08
marie-pierre.assimacopoulos@bluewin.ch

Claude
079 222 28 13
c.gut@bluewin.ch
	Aux personnes ayant annoncé un intérêt pour la formation au guidage en ski alpin - saison 2023/2025

	
	Genève, le 23.4.2023



Bonjour,
Vous les attendiez, voici toutes les informations relatives à la prochaine session de formation  Alpin organisée par le GRSA entre novembre 2023 et avril 2025.
Le but de ce courrier est de vous permettre de confirmer, ou non, votre souhait de	 participer à notre formation. Vous le constaterez, cette belle aventure représente un investissement important et il est nécessaire de prendre votre décision en connaissance de cause.

Dates/étapes importantes
1) [bookmark: _Hlk133176597]Samedi 11.11.2023 à Lausanne
Journée de Sensibilisation aux différentes déficiences visuelles et au fonctionnement du GRSA

2) Dimanche 19.11.2023 à Verbier
Journée de tests techniques de ski alpin


En début de formation, vous recevrez le manuel de guidage (déjà consultable sur www.grsa.ch), le carnet de formation à avoir toujours avec soi – il sera à compléter après chaque journée de guidage pendant la formation.

3) [bookmark: _Hlk133176934]Week-end des 2 et 3 décembre à Verbier (Hôtel de la Poste)
Formation 1 technique au guidage

4) Week-end des 16 et 17 décembre à Saas-Fee (Auberge de Jeunesse)
Formation 2 technique au guidage

Les deux week-ends de formation technique sont payés par la formation du GRSA, soit chaque fois l’abonnement de 2 jours et le logement en demi-pension pour la nuit du samedi au dimanche.

Attention, les 4 premières étapes sont obligatoires et éliminatoires. Une décision est prise par l’équipe de formation après chaque étape. Sans nouvelles des responsables, cela signifie que vous accédez à l’étape suivante.

Au terme du 2ème week-end technique, si vous passez avec succès cette étape, une caution de 400.- sera à verser au groupement. Cette somme vous sera restituée trois ans après votre fin de formation, si vous avez continué à guider.
Vous deviendrez également membre du groupement, avec un login vous permettant de vous inscrire aux différentes activités (camps et/ou week-ends dont les dates vous conviennent), directement sur le site.

5) Suite de saison 2023-2024
6 à 8 journées de guidage à choix dans les activités GRSA

6) Refresh saison 2024-2025
Votre deuxième année de formation débutera par une journée de refresh qui permettra de vérifier que les bases du guidage restent acquises, et le cas échéant, de revoir ce qui doit l’être. 

7) Suite saison 2024-2025
6 à 8 journées de guidage à choix dans les activités GRSA
8) Fin de formation
Journée de fin de formation (en principe pendant le week-end de clôture de la saison, le samedi). Cette journée marque officiellement la fin de votre cursus de formation. Reste la remise de votre diplôme de guide et de votre veste rouge à l’assemblée générale.

Vous recevrez les informations détaillées pour chaque étape, en temps voulu. Les responsables de la formation ainsi que tous les formateurs sont en tout temps à votre disposition pour répondre à vos questions, préoccupations et pour vous écouter.

Nous attendons d’ici la fin de mois de septembre une réponse de votre part pour savoir si vous confirmez votre intérêt en vous inscrivant à la formation.

En attendant, nous sommes à disposition pour toute question ou hésitation, par mail ou par téléphone (indiqués en haut de la 1ère page).

Avec nos salutations sportives,

Claude & Mapi
les co-responsables
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